

Ежегодно, 3 сентября, в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата России была установлена в 2005 году Федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями в городе Беслан.

Кадеты нашей школы не остались равнодушными к страшной беде, которая 1 сентября 2004 года потрясла всю страну. В сочинениях на тему «Мы против террора!» дети выразили свою солидарность в борьбе с терроризмом, а также огромную скорбь от произошедшего теракта. Приведём выдержки из детских работ.

«Многие люди, когда слышат слова «терроризм», «теракт», начинают плакать. Страх, боль, смерть – вот что несут террористы. Трагедия в школе Беслана потрясла весь мир. Погибли пришедшие на праздник дети, учителя, ни в чём не виновные люди....» (Берлизов Даниил, 7 класс).

« Я очень сочувствую родным погибших в Беслане. Я не хочу, чтобы со мной или с моими близкими произошло нечто подобное. Я против террора!» (Толкачёв Михаил, 7 класс).

« Пятнадцать лет назад в Беслане произошёл неслыханный по своей жестокости террористический акт. В результате погибли люди. Очень много детей. Невозможно без слёз вспоминать о тех событиях» (Коротченков Денис, 7 класс)

« Я против терроризма, потому что люди, которые попали к террористам в заложники, страдают и погибают. К сожалению, во всём мире стали часто происходить теракты, которые уносят много жизней» (Матюхин Владислав, 7 класс)

« Один из самых ужасных террористических актов произошёл в городе Беслан в 2004 году. Террористы захватили школу и взяли в заложники более тысячи человек. В течение трёх дней люди страдали от жажды и страха. Погибли 186 детей. Боль, скорбь, печаль. Я против террора!» (Яшин Артём, 7 класс)